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ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Αδελφοποιήσεων στο Δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης

ΣΧΕΤ.: Σας στέλνουμε εις διπλούν επικυρωμένο απόσπασμα συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 
23/6/2016 το οποίο περιλαμβάνει την 219 απόφαση αυτού με το αποδεικτικό δημοσίευσης, τα σχετικά 
δικαιολογητικά και παρακαλούμε για τον έλεγχο και την έγκριση της ανωτέρω απόφασης.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ
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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΣΕΩΣ Ή ΘΥΡΟΚΟΛΛΗΣΕΩΣ

Την υπό αριθμό 219 απόφαση του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Αδελφοποιήσεων στο Δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης

Ο δημοτικός κλητήρας με εντολή του Δημάρχου σήμερα 1/7/2016 εθυροκόλλησε το παραπάνω έγγραφο
στην εξώθυρα του Δημοτικού Καταστήματος ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ.

Η θυροκόλληση έγινε ενώπιον των μαρτύρων:

1) ΔΗΜΑΔΗ ΘΕΑΝΩ 2) ΣΠΑΗ ΜΑΤΙΝΑ

Για επιβεβαίωση συντάχθηκε και υπογράφεται το παρόν αποδεικτικό.

Ο Δημοτικός Κλητήρας Οι μάρτυρες

1)
_________________________

2)
_________________________

ΕΘΕΩΡΗΘΗ

Αργυρούπολη αυθημερόν
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κατά ΕΝΤΟΛΗ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 12 συνεδριάσεως του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αριθμός απόφασης: 219

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Αδελφοποιήσεων στο Δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης

Στην ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 23/6/2016 και ώρα 19:30
με αριθμό πρόσκλησης 23380 και ημερομηνία 17/6/2016 του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο
 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις,συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ                        συνεδρίαση το ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο νόμιμου αριθμού 33 μελών βρέθηκαν
παρόντα 20 ήτοι :

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΜΕΛΟΣ1 MΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ2 ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ3 ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΝΑΙ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ4 ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ5 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ6 ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ7 ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ8 ΚΑΛΥΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ9 ΚΑΤΣΑΓΩΝΗΣ ΘΩΜΑΣ ΟΧΙ

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ10 ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ11 ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ12 ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ13 ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ14 ΚΥΡΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ15 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ16 ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ17 ΛΙΑΠΠΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ18 ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ19 ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ20 ΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ21 ΝΙΚΟΘΩΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ22 ΝΤΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ23 ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΝΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ24 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ25 ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ26 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ27 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΧΙ

ΜΕΛΟΣ28 ΣΤΕΛΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ29 ΤΖΙΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΑΙ

ΜΕΛΟΣ30 ΤΟΓΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΝΑΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ31 ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΑΙ
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ΜΕΛΟΣ32 ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΝΑΙ

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ33 ΧΑΥΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΑΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υπ.αρίθμ. 5 της Ημερήσιας Διάταξης, είπε τα εξής:

Κυρίες και Κύριοι,

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 220 του ν.3463/2006, οι δήμοι, στο πλαίσιο μακροχρόνιων 
συνεργασιών τους με αντίστοιχους οργανισμούς της αλλοδαπής, μπορούν να αναπτύσσουν τις κατά νόμο 
πρωτοβουλίες τους για θέματα που εμπίπτουν στις αρμοδιότητές τους και να προβαίνουν σε πράξεις 
αδελφοποίησης των πόλεών τους, με στόχο τη μεταξύ τους προαγωγή των οικονομικών, πολιτιστικών, 
μορφωτικών και κοινωνικών σχέσεων, δημιουργώντας στενότερους και σε φιλικό κλίμα δεσμούς. 

Η ιδέα των αδελφοποιήσεων γεννήθηκε μετά το τέλος του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου και έχει συμβάλει 
ουσιαστικά στην οικοδόμηση της Ευρώπης. Δεν θα μπορούσε να είναι διαφορετικά, αφού έχει επιτρέψει 
σε χιλιάδες ευρωπαίους μέσα από τη διαδικασία αυτή, να γνωστοποιηθούν τα ήθη, τα έθιμα τους και να 
ανταλλάσουν απόψεις, καλλιτεχνικές και πολιτιστικές εμπειρίες. 

Η «αδελφοποίηση» είναι μια συνάντηση μεταξύ δύο ή περισσοτέρων δήμων για να ενεργούν από κοινού 
με μία ευρωπαϊκή προοπτική, αντιμετωπίζοντας διάφορα προβλήματα και δημιουργώντας όλο και πιο πολύ 
φιλικούς δεσμούς ανάμεσά τους. Μέσα από τις αδελφοποιήσεις, οι δήμοι πρέπει να βλέπουν τις 
δυνατότητες για τη δημιουργία της Ενωμένης Ευρώπης, της Ευρώπης των πολιτών με ίδιους 
οραματισμούς, ανησυχίες και ενδιαφέροντα. 

Οι αδελφοποιήσεις επιτρέπουν στους πολίτες να συναντηθούν και να μάθουν ο ένας για τον άλλο και να 
εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους από την ποικιλομορφία τους. 

Οι αδελφοποιήσεις συμβάλλουν κατ’ αυτόν τον τρόπο στην αφύπνιση μιας κοινής ταυτότητας και 
αίσθησης «του ανήκω κάπου» με την ικανότητα να είναι ανοικτά και δημιουργικά καθώς και στην 
ανάπτυξη της ιδιότητας του Ευρωπαίου πολίτη που θα βασίζεται στις αξίες της δημοκρατίας, της 
ελευθερίας, της ανεκτικότητας και του ανοικτού διαλόγου.

Οι αδελφοποιήσεις πόλεων γίνονται με απόφαση των οικείων συμβουλίων και ύστερα από τη σύμφωνη 
γνώμη της αρμόδιας διυπουργικής Επιτροπής.

Σύμφωνα με την κοινή εμπειρία και τη διεθνή πρακτική, η οργάνωση και η προώθηση των διαδικασιών 
αδελφοποίησης προϋποθέτει μια υποστηρικτική δομή. Αυτή μπορεί να αποτελεί μέρος της τοπικής 
αρχής ή να είναι μια ανεξάρτητη οργάνωση, γνωστή ως Επιτροπή Αδελφοποιήσεων. Η Επιτροπή 
Αδελφοποιήσεων αποτελεί το κύριο όργανο συντονισμού και υλοποίησης των δράσεων αδελφοποίησης, 
στις οποίες μετέχουν οι αιρετοί της τοπικής αρχής όσο και κάτοικοι σε εθελοντική βάση. Ο εθελοντισμός 
είναι η κινητήριος δύναμη των διεθνών συνεργασιών μεταξύ των Ο.Τ.Α.. 

Έργο της Επιτροπής Αδελφοποιήσεων είναι να διασφαλίσει:

· Την προετοιμασία και τον συντονισμό του προγράμματος δράσεων.

· Την εκτίμηση του οικονομικού κόστους των συγκεκριμένων δράσεων (έξοδα μετακινήσεων 
και διαμονής).

· Την αναζήτηση της αναγκαίας επιχορήγησης.

· Την εκπροσώπηση της τοπικής κοινωνίας.

· Την ενεργό συμμετοχή των κατοίκων.

· Τη συνέχεια των δράσεων, ανεξαρτήτως αλλαγών σε επίπεδο τοπικής αρχής.

Μετά τα ανωτέρω προτείνεται η συγκρότηση Επιτροπής Αδελφοποιήσεων στο Δήμο Ελληνικού – 
Αργυρούπολης με αρμοδιότητα την επεξεργασία και εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο θεμάτων που 
αφορούν: 

· στις αδελφοποιήσεις με πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού με στόχο τη μεταξύ τους προαγωγή 
των οικονομικών, πολιτιστικών, μορφωτικών και κοινωνικών σχέσεων. 
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· στην ανάπτυξη σχέσεων που αποσκοπούν στην ενθάρρυνση της συνεργασίας μεταξύ των Δήμων και 
της αμοιβαίας κατανόησης μεταξύ των πολιτών τους.

· στην προαγωγή της αμοιβαίας κατανόησης, καλλιεργώντας το αίσθημα των πολιτών ότι η Ευρωπαϊκή 
Ένωση τους ανήκει και συντελώντας στην ανάπτυξη της Ευρωπαϊκής ταυτότητας.

· στη διεύρυνση των επαφών σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο με Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και άλλους επιστημονικούς και κοινωνικούς φορείς, προς προαγωγή της 
εποικοδομητικής, για την Αργυρούπολη και το Ελληνικό, συνεργασίας και συμμετοχής της σε δίκτυα 
πόλεων.

· στον προγραμματισμό διμερών συναντήσεων και ανταλλαγών μεταξύ των αδελφών πόλεων.

· στην προετοιμασία για την υποβολή προγραμμάτων προς υποστήριξη τοπικών εγχειρημάτων και 
πρωτοβουλιών από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Συμβούλιο της Ευρώπης.

· στην ανταλλαγή εμπειριών μεταξύ των αιρετών, των υπαλλήλων των Δήμων και των πολιτών των 
αδελφοποιημένων πόλεων.

· Στην προώθηση της ανοχής και του διαπολιτισμικού διαλόγου.

Στην Επιτροπή μετέχουν σύμβουλοι που προτείνονται από όλες τις δημοτικές παρατάξεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου, υπάλληλοι της αρμόδιας διεύθυνσης του Δήμου, καθώς και ιδιώτες εμπειρογνώμονες στα 
θέματα της επιτροπής. 

Η Επιτροπή αποτελείται από 17 μέλη, εκ των οποίων:

· τα εννέα (9) είναι δημοτικοί σύμβουλοι ή δημότες υποδεικνυόμενοι από τις παρατάξεις (5 
από την πλειοψηφία και από έναν από τις υπόλοιπες 4 παρατάξεις της  μειοψηφίας).

· Ένας/μία (1) είναι υπάλληλος του αρμόδιου Τμήματος σχετικός/η με το αντικείμενο της 
Επιτροπής που ορίζεται με απόφαση Δημάρχου.

· τα υπόλοιπα μέλη είναι ιδιώτες/άτομα που έχουν γνώσεις και εμπειρία στα αντικείμενα της 
επιτροπής. 

· η επιλογή των ανωτέρω θα γίνει με δημόσια πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέσω 
βιογραφικών σημειωμάτων από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από Εισήγηση της Εκτελεστικής 
Επιτροπής. 

Στην Επιτροπή μπορούν να συμμετέχουν και υπάλληλοι των αντίστοιχων Διευθύνσεων έχοντας επικουρικό 
ρόλο.

Επίσης στην Επιτροπή μπορούν να συμμετέχουν και εκπρόσωποι των αδελφοποιημένων πόλεων εφόσον το 
επιθυμούν

Ο Δήμαρχος εποπτεύει το έργο της Επιτροπής και ορίζει τον Συντονιστή από τα μέλη της.

Στην Επιτροπή προεδρεύει Δημοτικός Σύμβουλος, που ορίζεται με την απόφαση της συγκρότησης. Δεν 
αποτελεί ασυμβίβαστο η ιδιότητα του Προέδρου της Επιτροπής Αδελφοποιήσεων με αυτή του Δημάρχου, 
Αντιδημάρχου ή του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η συμμετοχή στην Επιτροπή είναι εθελοντική και άμισθη. Στα μέλη της Επιτροπής καταβάλλονται έξοδα 
κίνησης και ημερήσιας αποζημίωσης για τυχόν μετακινήσεις τους στο εσωτερικό ή το εξωτερικό για τις 
ανάγκες του έργου της, μετά από σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και σύμφωνα πάντα με την 
ισχύουσα κάθε φορά νομοθεσία.

Η Επιτροπή μελετά θέματα αρμοδιότητάς της καθώς και θέματα που παραπέμπει σε αυτή το Δημοτικό 
Συμβούλιο ύστερα από πρόταση του Δημάρχου. Το Δημοτικό Συμβούλιο καθορίζει προθεσμία για την 
υποβολή σχετικής μελέτης ή εισήγησης. 

Η Επιτροπή, εκτός από τις αρμοδιότητες που αναφέρονται παραπάνω, αποτελεί επίσης τον πυρήνα γύρω 
από την οποία οργανώνονται οι εθελοντές που ενδιαφέρονται για τα αντικείμενα της.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί να παραπέμπει στην Επιτροπή οποιοδήποτε άλλο θέμα, 
πριν αυτό εγγραφεί προς συζήτηση στην ημερήσια διάταξη. 
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Θέματα, που εισάγει προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο η Οικονομική Επιτροπή ή η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής, δεν παραπέμπονται στην Επιτροπή. 

Η Επιτροπή λαμβάνει από τις υπηρεσίες του δήμου τα στοιχεία και τις πληροφορίες που ζητά για τη 
διευκόλυνση του έργου της, δια του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, κατόπιν συνεργασίας με τον 
Πρόεδρο ή τον Συντονιστή της. 

Η Επιτροπή διατυπώνει την άποψή της με έκθεσή της, στην οποία αναγράφονται όλες οι απόψεις που 
διαμορφώθηκαν σε αυτή. Η έκθεση υποβάλλεται εντός της τασσόμενης προθεσμίας. Εάν η Επιτροπή 
καθυστερήσει να υποβάλλει τη σχετική έκθεση, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί να 
εγγράψει το θέμα στην ημερήσια διάταξη και χωρίς την έκθεση της Επιτροπής. 

Η Επιτροπή αυτοοργανώνεται για την εύρυθμη λειτουργία της, κατανέμοντας αρμοδιότητες και ρόλους 
στα μέλη της. 

Στην Επιτροπή, εφόσον κριθεί αναγκαίο, μπορεί να ορίζεται με απόφαση του Δημάρχου, δημοτικός 
υπάλληλος με τον αναπληρωτή του για τη διοικητική υποστήριξη. 

  Το ΔΣ μετά από διαλογική συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  τη συγκρότηση της 
Επιτροπής Αδελφοποιήσεων στο Δήμο Ελληνικού – Αργυρούπολης που αποτελείται από: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (Από τις δημοτικές παρατάξεις)
Μηνόπουλος Κων/νος, Χαύτης Θεόδωρος, Λαμπρινού Χαρίκλεια, Στελλάκη Ειρήνη, Σαραφίδη 
Γεώργιο, Μαραγκός Ιωάννης, Στέφας Κων/νος, Ιωαννίδης Γεώργιος, Χόρτης Ιωάννης.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (Αντίστοιχα από τις δημοτικές παρατάξεις)
Νικοθώδης Ευάγγελος, Τογρίδης Λάζαρος, Καλύβας Αθανάσιος, Ηλιοπούλου Ελένη, Κατσαγώνης 
Θωμάς, Κοροβέσης Παναγιώτης, Βαζαίος Ευάγγελος, Λυμπερόγιαννη Βάσω, Σπυρόπουλος 
Δημήτριος.
Αρμόδιος υπάλληλος από τον Δήμο ορίζεται ως τακτικό μέλος η κ. Λιονάκη Ειρήνη με 
αναπληρωματικό τον κ. Κοντορούση Φραγκίσκο.

Τα υπόλοιπα μέλη θα είναι ιδιώτες/άτομα που έχουν γνώσεις και εμπειρία στα αντικείμενα της 
επιτροπής και η επιλογή τους θα γίνει με δημόσια πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέσω 
βιογραφικών σημειωμάτων από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από Εισήγηση της Εκτελεστικής 
Επιτροπής. 

Ο κ. Μηνόπουλος Κων/νος ορίζεται Πρόεδρος της Επιτροπής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α. 219/16.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ

ΑΔΑ: ΩΥΥΙΩΡ7-ΧΣ9
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